

Krajevna skupnost Javorje
Javorje 25
4223 Poljane nad Škofjo Loko

ZAPISNIK

3. redne seje sveta KS Javorje, ki je bila dne 25. 5. 2023, ob 20. uri, v prostorih KS Javorje.

PRISOTNI: Peter Peternel, Katja Buh, Marijan Možina, Emil Alič, Gašper Dolenc, Tomaž Debeljak
OPRAVIČENO ODSOTNI: Tomaž Šink

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 28. 2. 2023
2. Tekoče vzdrževanje cest in Poročilo sestanka z županom
3. Pregled predračunov ter izbira izvajalca za obnovo ceste
4. Obravnava dopisa gospe Anite Meglič z dne 24. 4. 2023 (priloga) ter odgovor gospe Katje Buh (priloga)
5. Oddaja stanovanja v najem na naslovu Javorje 2A
6. Pobude, predlogi, vprašanja

Predsednik prisotne lepo pozdravi in predlaga dnevni red zapisan zgoraj. Člani sveta so se strinjali z dnevnim redom.

K1

Člani sveta so zapisnik 2. redne seje pregledali. Na zapisnik ni bilo pripomb.

SKLEP 1/3: Zapisnik je bil soglasno sprejet.

K2

Predsednik poroča o tekočem vzdrževanju cest ter povzema glavne vsebine sestanka z županom. V začetku aprila sta si stanje cest ogledala tudi s predstavnikom občine, to je z Boštjanom Kočarjem. Izvajalo se bo redno vzdrževanje prepustov, zadrževalnikov, glede na pripadajoče količine posamezne KS. Tomaž Šink je prevzel izvajanje čiščenja listja in izpisal bo nujna dela za izvedbo, ki jih je potrebno dati v plan (npr. manjkajoči pokrovi, popravilo robnikov, pobiranje skal ipd.). Vojaška cesta na relaciji Črni Kal - Brdo je neprevozna in zaprta, zaradi drevja in skal na cestišču. Kljub navedbi o pomembnosti te ceste, žal Občina GVP nima finančnih sredstev za vzdrževalna dela te ceste. Predsednik je pozval lastnike zemljišč naj izvedejo posek za vzpostavitev prevoznosti ceste, predviden rok je bil do 15. maja. Obenem je potrebno izvesti tudi nasip ceste.

Kupila so se štiri ogledala, ki bodo postavljena na Muravah in Mlaki nad Lušo ter v Dolenčicah in Gorenji Žetini. Drogove bo dostavil Simon Dolinar ter ga vprašali za postavitev le-teh. V Krajcih je potrebno urediti oznake ceste za prednostno in stransko cesto z vseh smeri, tudi z Delnic. Na Muravah se predlaga postavitev znaka otroci na cesti bolj na ravnino, kjer bi bil bolj viden. Obsekavanje cest se bo predvidoma izvedlo s pomočjo PGD Javorje v jeseni. Risanje črt na parkirišču v Javorjah se bo predvidoma izvajalo v avgustu.

Pri cestah so člani sveta predlagali tudi, da se uredi mulda za Mlinarjem na Muravah, kar bi bilo smiselno obvestiti tudi g. Kočarja na OGVP. Predlagalo se je tudi širitev in asfaltiranje ceste od Podvrha proti Malnu, ki je bila izvedena v času gradnje vodovoda v Zapreval. Cesta je javno dobro, ni pa kategorizirana. Zadeva bi se najlažje izvedla v času gradnje vodovoda, sedaj pa za cesto v večji meri skrbijo lastniki oz. uporabniki ceste. V Četeni Ravni na cesti od cerkve proti vikendom se na odseku nad Murnom poseda cesta. Predsednik si bo odsek ogledal in predlaga, da se napiše dopis za sanacijo ceste.

Županu se je predlagalo, da bi se vzpostavil nek sistem ali ključ obravnavanja cest po katerem bi se dodeljevala finančna sredstva posameznim KS-jem v občini. Na Občino GVP se je poslalo dopis s pobudami k ureditvi glavnih javnih objektov v centru vasi Javorij ter ureditev samega centra vasi.

K3

Predsednik predstavi predvidene stroške za obnovo ceste na Grebljici. Ponudbi sta pridobljeni od Logar d.o.o. in Janez Oblak s.p. Ponudbi odstopata za nekaj deset €, torej sta zelo podobni. Cene za asfalt po javnem razpisu OGVP so sedaj znane, za enoslojni je 17,40 €/m². Za izvedbo predvidenega odseka žal nimamo dovolj sredstev enoletnega proračuna in se ga bo moralo deliti v najmanj dva.

SKLEP 2/3: Člani sveta se strinjajo, da se gradnjo odseka izvede.

K4

Predsednik predstavi dogajanje v sklopu praznjenja stanovanja nad garažo v centru Javorij, na naslovu Javorje 2A. Dopisna korespondenca je gradivo k sestanku, torej dopis Anite Meglič, z dne 24. 4. 2023 ter dopis gospe Katje Buh, z dne 12. 5. 2023. Predsednik KS Javorje je pooblastil Katjo Buh, da uredi vse kar je potrebno urediti glede stanovanja v sklopu KS Javorje (npr. primopredajni zapisnik, razne objave ipd.). Ni pa bilo dano pooblastilo, da ji pri selitvi iz stanovanja pomaga fizično ali drugače. Verjeli smo, da je zadeva urejena, dokler nismo prejeli dopisa Anite Meglič. Katja Buh je predstavila svoja stališča in potek, ter na koncu zatrdila, da se je zadeva uredila in da je gospa Anita Meglič odpeljala vso svojo lastnino, ki je bila v hrambi pri Katji Buh. Katja Buh zatrjuje, da gospe nismo oškodovali, pač pa le pomagali. Smiselno bi bilo primopredajni zapisnik dopolniti in ga seveda napisati v pričo obeh strank. Odgovor Katje Buh je bil napisan na nekoliko bolj strog način in bomo Aniti Meglič s strani KS Javorje poslali dopis o obravnavanju primera. Aniti Meglič bomo še enkrat, in sicer zadnjič, omogočili vstop v stanovanje, da odnese še zelene predmete, nato se zadeva zaključí.

SKLEP 3/3: Nesoglasja s Katjo Buh so urejena. Aniti Meglič napišemo dopis o tem.

K5

Predsednik predstavi kompleksnost postopka oddaje stanovanja v najem. Na oglasno desko v Javorjah smo dali oglas, ki pa žal ni zadosten. Ker gre za stanovanje v občinski lasti, je potrebno javno objaviti nameru o oddaji stanovanja v najem. Javna objava že poteka, ogled je možen na spletni strani Občine GVP. Edino omejitev prijave se je lahko dalo, da imajo prednost pri najemu občani te občine. Izbira se, glede na ponudbe, kdo ponudi več.

SKLEP 4/3: Poteka javna objava o nameri oddaje stanovanja v Javorjah 2a.

K6

Pod pobude, predloge, vprašanja ni bilo posebne razprave. Predsednik poroča, da je potekala delovno - čistilna akcija, dne 7. 4. 2023, ob 16. uri, z obveščanjem preko Facebook profila in e-asistenta Podružnične šole Javorje. Izvedla se je na pobudo TD Stari vrh in s sodelovanjem PGD Javorje ter KS Javorje in KS Sv. Lenart - Luša. Pri akciji je sodelovalo cca 20 do 25 oseb po krajih KS Javorje in KS Sv. Lenart - Luša. V akciji je bilo zbranih 17 vreč, velikosti 80 litrov. Akcija sicer ni zajela čisto vseh krajev in lokacij in upamo, da v prihodnje uspe zajeti čim več le-teh. Količina nabranih smeti je še vedno prevelika, glede na dobro urejene možnosti odlaganja smeti v ZC Todraž. Vsekakor pa je to ene vrste družabni dogodek kraja in vzorno dejanje za mlajše generacije.

Glede lesene skulpture je predsednik dobil odgovor umetnika Petra Jovanoviča, da upa, da bo umetnino, glede na njegova leta, še uspel izdelati. Tekom poletja – jeseni bo pričel z izdelavo.

Gašper Dolenc predstavi kulturno - umetniško dogajanje v naših krajih, na temo 50. obletnice filma Cvetje v jeseni, ki bo potekalo v juliju. Potekalo bo s pomočjo TD Stari vrh. O vlogi KS Javorje bomo diskutirali na prihodnji seji sveta KS Javorje.

Seja sveta je bila končana ob 21:10.

Zapisala:
Monika Čadež



Predsednik sveta KS Javorje:
Peter Peternel